



Председатель СК России поручил организовать проверку в связи с избиением ребенка в Москве



В СМИ и социальных медиа распространяется информация о том, как в ходе конфликта между детьми на детской площадке Москвы отец одного из них схватил мальчика и удерживал, пока его сын наносил ему телесные повреждения. После произошедшего пострадавшего ребенка госпитализировали в медицинское учреждение.

Председатель Следственного комитета А.И. Бастрыкин поручил руководителю ГСУ СК России по Москве А.А. Стрижову организовать процессуальную проверку по изложенным фактам и представить доклад.

17 Мая 2023



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1793060>